



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ

Τριών Ιεραρχών 6, 2314 Λακατάμεια, Τηλ: 22443404, Φαξ:
22383006

18 Σεπτεμβρίου 2023

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Ετοιμασία και πώληση φούτερς /hoodies για τα παιδιά του σχολείου

Καταρχάς, ευχόμαστε καλή νέα σχολική χρονιά, με υγεία, χαρά, ευτυχία, πρόοδο και δημιουργικότητα σε όλα τα παιδιά αλλά και σε όλους του γονείς και κηδεμόνες.

Σας πληροφορούμε ότι, ο Σύνδεσμος Γονέων έχει διευθετήσει την ετοιμασία φούτερς/ hoodies για τα παιδιά του σχολείου μας. Σε συνεννόηση με τα παιδιά και τη Διεύθυνση του Σχολείου, έχουμε εξασφαλίσει τέσσερα διαφορετικά είδη/ σχέδια φούτερς/hoodies (μαύρα):

- α)** αυτό που προορίζεται **για τους τελειόφοιτους** μας, με ειδικό σχέδιο μπρός και πίσω, που επέλεξαν τα ίδια τα παιδιά, όπως φαίνεται στην **εικόνα 1** πιο κάτω,
- β)** αυτό που προορίζεται **για τα παιδιά όλων των τάξεων** του σχολείου και έχει αριστερά στο στήθος τα αρχικά GAIK (“κωδικοποίηση” του ονόματος του σχολείου), όπως φαίνεται στην **εικόνα 2** πιο κάτω,
- γ) σκέτα**, χωρίς κανένα σχέδιο ή διακριτικό (όπως εικόνα 2, χωρίς γράμματα),
- δ) σκέτα, με πλήρες φερμουάρ** (full zip) μπροστά (**εικόνα 3** πιο κάτω).

Τα (γ) και (δ) μπορούν να αγοραστούν και να χρησιμοποιηθούν από οποιοδήποτε, εντός και εκτός σχολείου, προς ενίσχυση των απόρων παιδιών του σχολείου.



(εικ. 1: Φούτερ Τελειοφοίτων)

(εικ. 2: Για όλες τις τάξεις)

(εικ. 3: Με πλήρες φερμουάρ)

Σκοπός της απόφασης αυτής είναι η ικανοποίηση ενός αιτήματος των παιδιών για να έχουν ένα καλό χειμερινό φούτερ με αναφορά στο σχολείο μας, κάτι που είναι όμορφο τόσο για τα ίδια, όσο και για την εικόνα του σχολείου μας. Παράλληλα, ενισχύουμε το ταμείο του Συνδέσμου, ο οποίος ολόχρονα συμβάλει έμπρακτα στη βελτίωση των συνθηκών φοίτησης των παιδιών μας και καλύπτει διάφορες ανάγκες που δεν καλύπτονται άλλως πώς, ενώ προσφέρει βοήθεια και στις οικογένειες του σχολείου που έχουν πραγματική ανάγκη. Έτσι, αγοράζοντας ένα ή δύο φούτερ, συμβάλλουμε όλοι ώστε να μπορέσουμε να χαρίσουμε και στα παιδιά αυτών των οικογενειών το δικό τους σχολικό φούτερ.

Παρακαλούμε όπως παραγγείλετε τα φούτερς που σας ενδιαφέρουν, συμπληρώνοντας το παρακάτω Δελτίο Παραγγελίας και επιστρέφοντας το στο σχολείο μαζί με το ακριβές ποσό σε φάκελο, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2023. Μπορείτε να επιλέξετε οποιαδήποτε από τις παρακάτω επιλογές ή συνδυασμό τους και να δηλώσετε την ποσότητα που σας ενδιαφέρει. Στο Γραφείο Εφημέρευσης στο σχολείο, θα υπάρχουν δείγματα των φούτερς σε διάφορα μεγέθη για να σας διευκολύνουν στην παραγγελία σας.

Τηλέφωνα επικοινωνίας: Πρόεδρος: 99681593, Γραμματέας: 99108085

E-mail: asarris@cytanet.com.cy, coralliacharal@cytanet.com.cy



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ

Τριών Ιεραρχών 6, 2314 Λακατάμεια, Τηλ: 22443404, Φαξ:
22383006

Επαναλαμβάνουμε ότι, η αγορά των φούτερς έχει και φιλανθρωπικό σκοπό, αφού όσα περισσότερα πουληθούν, τόσο μεγαλύτερη άνεση θα έχει ο Σύνδεσμος να βοηθήσει και αυτούς που πραγματικά έχουν ανάγκη.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη στήριξη της προσπάθειας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αντώνης Σαρρής
Πρόεδρος

Κοραλλία Χαραλάμπους
Γραμματέας

Δελτίο Παραγγελίας Φούτερς				
Παρακαλώ όπως με προμηθεύσετε με τα πιο κάτω φούτερς:				
Είδος (όλα μαύρα)	Μέγεθος* (12, 14, 16, 18, 20, 22, 24)	Αριθμός τεμαχίων	@	Ποσό €
Φούτερ Τελειοφοίτων			€ 20	
Φούτερ όλων των τάξεων			€ 19	
Φούτερ σκέτο			€ 17	
Φούτερ σκέτο με πλήρες φερμουάρ			€17	
Συνολικό Ποσό				€
Όνοματεπώνυμο Μαθητή/τριας:				
Τμήμα:				
Όνοματεπώνυμο Γονιού:				
Τηλ. επικοινωνίας Γονιού:				
Υπογραφή γονιού:				
Ημερομηνία:/...../2023			

*Αντιστοίχιση μεγεθών (περίπου): 12=XXS, 14=XS, 16=S, 18=M, 20=L, 22=XL, 24=XXL